
ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

(για το συνέδριο της Θεσσαλονίκης και την πρώτη συνεδρίαση του Δ.Σ. της  Ο.Δ.Υ.Ε.) 

 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Πρώτα απ΄ όλα θέλουμε να εκφράσουμε τις θερμές ευχαριστίες μας, ως παράταξη 

για το γεγονός ότι το συνέδριο της Θεσσαλονίκης ανέδειξε την παράταξή μας ΕΝΩΜΕΝΟΙ 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ, πρώτη δύναμη στο νέο Δ.Σ. της  Ο.Δ.Υ.Ε., δίνοντας της τη 

δυνατότητα να εκπροσωπείται σ’ αυτό με (7) έδρες. Η μεγάλη αυτή τιμή, που μας 

περιέβαλαν οι σύνεδροι από όλη την επικράτεια, μας γεμίζει με μεγαλύτερες ευθύνες 

για τη δράση μας στη νέα θητεία. 

Το Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της  Θεσσαλονίκης, αποτιμάται θετικά αφενός μεν 

ως προς το επίπεδο εργασιών, αντιπαραθέσεων και αποφάσεων που αφορούν το 

διεκδικητικό πλαίσιο της επόμενης διετίας, αφετέρου δε για το γεγονός ότι συμμετείχαν σ΄ 

αυτό πολλοί νέοι συνάδελφοι και σύνεδροι, με ουσιαστικό λόγο και  προτάσεις. Δυστυχώς, 

δεν είναι ίδια η αποτίμηση για τις εργασίες του Καταστατικού Συνεδρίου, κυρίως  για την 

ανακολουθία που επέδειξαν  οι παρατάξεις της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ και της ΔΑΚΕ, 

σε σχέση με τις θέσεις που είχαν ήδη υπερψηφίσει στο  Δ.Σ. της ΟΔΥΕ. 

Το νέο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ συνεδρίασε για πρώτη φορά χθες 2/11/2021 προεδρεύοντος 

του πλειοψηφούντα συμβούλου της παράταξης μας Γιώργου Διαμάντη, με πρώτο θέμα 

ημερησίας διάταξης τη συγκρότηση σε σώμα.  

Από τη συζήτηση που έγινε, προέκυψαν οι θέσεις των παρατάξεων για τη 

συγκρότηση.  

Η πλειοψηφούσα (με 7 έδρες στο Δ.Σ.) παράταξη μας ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ, πρότεινε τη σύνθεση ενός Προεδρείου λειτουργικού, διεκδικητικού, 

αγωνιστικού και αποτελεσματικού σε κατεύθυνση προοδευτική. Μάλιστα, όπως 

τονίστηκε στις τοποθετήσεις των εκπροσώπων μας στο Δ.Σ., η αναγκαιότητα αυτή 

προκύπτει και από την εμπειρία της προηγούμενης θητείας, όπου «βασικοί» ρόλοι στο 

προεδρείο του Δ.Σ., δεν μπορούσαν να λειτουργήσουν, κυρίως από αδυναμία των 

προσώπων που τους είχαν αναλάβει. Γι αυτό και το κύριο βάρος της λειτουργίας του Δ.Σ. 

το είχαν επωμιστεί 3-4 άτομα που και σήμερα βρίσκονται στο Δ.Σ. και εκπροσωπούν την 

παράταξη μας. Οι παρατάξεις ΔΑΚΕ (με 4 έδρες στο Δ.Σ.) και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ (με 

4 έδρες στο Δ.Σ.), πρότειναν Προεδρείο αντιπροσωπευτικό και αναλογικό, δηλώνοντας ότι 

διεκδικούν τις θέσεις Γραμματέα και Αντιπροέδρου αντίστοιχα, ενώ ο μοναδικός 



εκπρόσωπος της παράταξης ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ (με 1 έδρα στο Δ.Σ.), ανέφερε ότι δεν 

συναινεί στο αντιπροσωπευτικό και αναλογικό Προεδρείο, επιτιθέμενος στην παράταξη 

μας ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ, δηλώνοντας μάλιστα πως δεν θα την ψηφίσει 

για καμιά θέση του Προεδρείου.  

Η παράταξη της ΔΑΚΕ έθεσε από την αρχή της συνεδρίασης αίτημα αναβολής, 

επικαλούμενη την δικαιολογημένη απουσία για λόγους υγείας, ενός μέλους της. Δεν 

τέθηκε πάντως τέτοιο θέμα (αναβολής) από τον επίσης απουσιάζοντα για τους ίδιους 

λόγους (υγείας) εκπρόσωπο της παράταξης ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ (με 1 έδρα στο Δ.Σ.) Δημήτρη 

Χατζίνα, που με μήνυμα του προς το Δ.Σ., διευκρίνισε ότι θέλοντας να διευκολύνει τη 

διαδικασία συγκρότησης, δηλώνει την αποχή του απ’ αυτήν. Στη συνέχεια η παράταξη 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ, δήλωσε ότι δεν συντρέχει λόγος αναβολής της συγκρότησης, εάν 

όλες οι παρατάξεις συμφωνήσουν στην εκλογή αντιπροσωπευτικού και αναλογικού 

Προεδρείου. Διαφορετικά προτείνει αναβολή, προκειμένου να δοθεί χρόνος στις 

παρατάξεις να επανεξετάσουν τη στάση τους. Όμως τελικά δεν τέθηκε για ψηφοφορία 

από μέρους της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ η πρόταση τους και τέθηκε σε ψηφοφορία 

μόνο η πρόταση της ΔΑΚΕ, για αναβολή, λόγω της απουσίας ενός μέλους της. Την 

πρόταση αυτή της ΔΑΚΕ υπερψήφισαν (προφανώς γιατί δεν ήθελαν να γίνει σήμερα 

συγκρότηση), η ΔΑΚΕ, η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ και η ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ, οπότε υπερίσχυσε 

με 8 ψήφους, έναντι 7 ψήφων της παράταξης μας, που την καταψήφισε. Έτσι η 

συγκρότηση πήρε αναβολή ως τις 24 Νοέμβρη 2021, που ορίστηκε η επόμενη συνεδρίαση.  

Όμως το Δ.Σ. στη συνέχεια της συνεδρίασης ασχολήθηκε με όλα τα ζητήματα που 

σχετίζονται κύρια με την υλοποίηση των αποφάσεων του συνεδρίου της ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. 

Στο πλαίσιο αυτό, ελήφθησαν οι εξής αποφάσεις:  

1) Κήρυξη 3ωρης πανελλαδικής στάσης εργασίας (12:00-15:00) με μαζική κινητοποίηση 

προς το Υπουργείο Δικαιοσύνης για την Τρίτη 23 Νοεμβρίου 2021, με όλο το διεκδικητικό 

πλαίσιο που αποφάσισε το συνέδριο της Θεσσαλονίκης και προετοιμασία της 

κινητοποίησης αυτής (αφίσα, ανακοινώσεις, επικοινωνιακή προβολή) σε συνεργασία με 

τους πρωτοβάθμιους συλλόγους.  

2)Συμμετοχή (όπως ήδη έχει αποφασίσει το συνέδριο) στα συλλαλητήρια της 4ης 

Νοεμβρίου 2021,σε όλη τη χώρα, με κύριο αίτημα την κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη.  

3)Δημοσιοποίηση μέσω της ιστοσελίδας, των αποφάσεων και των ψηφισμάτων του 

συνεδρίου (ήδη έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα τα βίντεο του συνεδρίου) 

 4)Δημιουργία διαπαραταξιακής επιτροπής για την επικαιροποίηση του κανονισμού 

λειτουργίας του Ταμείου της ΟΔΥΕ  



6)Επεξεργασία από διαπαραταξιακή επιτροπή μελών του Δ.Σ. όλων των προτάσεων που 

παραπέμφθηκαν από το συνέδριο στο νέο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ.  

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

η παράταξη μας, με υπευθυνότητα συνέπεια και δουλειά, θα συνεχίσει και στην παρούσα 

θητεία, ανεξάρτητα από καρέκλες, θέσεις και ρόλους, να συμβάλλει στην προώθηση των 

διεκδικήσεων του Κλάδου.  

Αθήνα 3 Νοέμβρη 2021 

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 

 


